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Nova vlada
Nj. Vel. kralj je v soboto 27. t. m.

podpisal ukaz o imenovanju nove
vlade, ki je ob 11.30 dopoldne v pred-
sedstvu ministrskega sveta položila
prisego. Vlada je sestavljena takole:
ministrski predsednik: Nikola Uzn-
novid, minister na razpoloženju in

narodni poslanec;
minister brcz ports el ja: dr. Albje t̂

Kramer, minister na razpoloženju
in narodni poslanec;

minister socialne politike in narod-
nega zdravja: Ivan Pucelj, mini-
ster na razpoloženju in narodni
poslanec;

minister brez ports ei ja: dr. Hamdija
Karamehmedovlč, minister na raz-
položenju in senator;

minister brez porfelja: dr. Dragutin
Kojič, minister na razpoloženju in
narodni poslanec;

minister prosvete: dr. Ilija Šumen-
kovid, minister na razpoloženju in
narodni poslanec;

minister pravde: Božidar Maksimo-
vi6, minister na razpoloženju in
narodni poslanec;

minister brez }>ort£elja: dr. Grga
Andjelinovič, minister na razpolo-
ženju in narodni poslanec;

minister prometa: inž. Lazar Radi«
vojeviö, minister na razpoloženju
in narodni poslanec;

minister trgovine in industrije ter
vršilec dolžnosti ministra za šume
in rudnike: Juraj Demetrovič, mi-
nister na razpoloženju in narodni
poslanec;

minister vojske in mornarice: ar-
mijski general Dragomir Stojano-
vič;

minister financ: dr. Milorad Djordje-
vič, minister na razpoloženju;

minister za zgradbe in vršilec dolž-
nosti ministra za kmetijstvo: dr.
Stjepan Srkulj, minister na razpo-
loženju;

minister zunanjih zadev: Bogoljub
Jevti6, minister na razpoloženju;

minister notranjih del: Živojin La-
zio, minister na razpoloženju;

minister za telesno vzgojo: dr. Lavo-
slav Hanžek, minister na razpolo-
ženju in narodni poslanec

Borba proti jetiki v celjskem okrožju
Krajevna protituberkulozna liga v

Celju je imela v četrtek 25. t. m. red-
ni občni zbor. Predsednik g. Bogomir
Zdoläek se je v svojem poroCilu za-
hvalil poverjenikom lige, nabiralcem
in darovalcem, tajniku in blagajni-
ku za uspešno delovanje, kakor tudi
novinarjem, ki so ligo podpirali s
priobčevanjem razriih člankov in no-
tic. Zahvalil se jo tudi društvu Rde-
čê jp. križa, ki je na prošnjo lige ob-
dax;ova]o precejšnje število tuberku-
loznih bolnikov. Povdaril je, da bi
se naj,iUstanovil iz vseh humanitar-
nih društev meddruštveni odbor, ki
naj bi uadziral sorazmerno razdelje-
vanje podpor. Akcija za zgradbo azi-
la jetičnih bolnikov lani ni imela za-
željenega uspeba. Vendar pa je treba
akeijo nadaljevati, ker je nujno po-
trebno, da se nudi težko jetičnim
bolnikom boljša in primernejša oskr-
ba v azilu, da taki bolniki ne bodo
ogrožali drugih ljudi. Važno je
predvsem tudi to, da se zdravi obva-
rujejo pred jetiko.

Iz poročila tajnika g. Šmigovca
posnemamo, da se je upravni odbor
lani bavil tudi z akeijo za zgradbo
azila za jetične bolnike v Celju. Ker
pa so nastale težkoče s strani društva
hišnih posestnikov in ker je bilo pre-
bivalstvo mesta Celja zelo prizadeto
s poplavami, liga lani ni mogla pri-
četi z rednim nabirajem prostovolj-
nih prispevkov. Nekaj pa se je kljub
temu že nabralo. S pobiranjem se bo
pričelo letos.

Upravni odbor je dovolil lani 27
jetičnim bolnikom podpore za naba-
vo živil v skupnem znesku 7200 Din.
V počitniške kolonije na morje in
Pohorje je liga poslala za tri tedne
11 slabotnih in jetiki podvrženih
otrok. Sodelovala je s protituberku-
loznim dispanzerjem v Zdravstve-
nem domu. V dispanzer je pošiljala
jetične bolnike v brezplačno zdrav-
niško preiskavo, kjer so prejeli na
račun lige pljuvalnike z razkuževal-
nim sredstvom. Celjska liga je z
Zdravstvenim domom priredila in or-
ganizirala lani ocl 23. do 25. maja v
Gelju protituberkulozni teden s pre-
davanjem o jetiki in predvajanjem
filma »Dva brata«. Štiri predavanja
so bila za vse celjske šole, eno za vo-
jaštvo in eno za ostalo civil no prebi-
vaistvo, za društva, organizacije in
korporacije. Predaval je g. dr. Fišer,
zdravnik Zdravstvenega cloma v Ce-
lju. Udelcžba je bila zelo velika, vse-

ga skupaj 6000 oseb. Lani je imela
liga 885 rednih, 44 podpornih in 10
ustanovnih, skupaj 945 člnnov. Ligi-
na poverjeništva (41), katerih pover-
jeniki so sami učitelji in učiteljice,
so uspešno delovala ter bila z ligo v
stalnem stiku.

Blagajnik pros. Gorup je poročal,
da znaša imovina lige 44.072.12 Din,
fond za zgradbo azila za jetiCne bol-
nike pa 1438.92 Din. V Celju ima li-
ga 415 rednih, 24 podpornih in 8 usta-
novnih, izven Celja pa 530 rednih,
20 podpornili/ in; 8 ustanovnih članov.

Na predlog. gosp. prof. Kovačiča je
prejel blagajnik abolutorij. Sledila je
volitev novega odbora. Na predlog
g. direktorja Mravljaka je bil za
predsednika zopet soglasno izvoljen
g. Bogomir Zdolšek, v upravtii odbor
pa ge. Ela Kalanova, Dragica Logai-
jeva, Marica Sernečeva, Fani Ster-
mecka in Ana Zupančieeva ter gg.
dr. Alojzij Goričan, prof. Anton Go-
rup, dr. Drago Hoeevar, dr. Stjepan
Ivic, Josip Jagodie, Emanuel Jane-
žič, Vinko Kukovee, Franc Leben,
Alojzij Mielčič, dr. Ivan Raišp, dr.
Jakob Kebernik, Viktor Šmigovc in
Josip Vrečar. Pregledovalca računov
sta g-g. prof. Peter Kovačič in Anton
Oražem. Delegati za obeni zbor
osrednje lige so g. Zdolšek, ga. Kala-
nova, g. dr. Rebernik in g. Šmigovc.

Pri slučajnostih je župan gosp. dr.
Goričan nujno priporočal ustanovi-
tev meddništvenega odbora vseh ka-
ritativnih dniStev v Celju, v katere-
ga so tiaj pritegneta še tajnik mest-
ne občine in en delegat socialnega
odseka okoliške občine, ki bi nadzi-
ral sorazmerno razdelitev podpor in
iniel evidenco vseh podpore potreb-
nih. Karitativna družtva naj imenu-
jejo v ta odbor po 1 delegata. Za
ustanovitev meddruštvenega odbora
karitativnih društcv naj prevzame
inicijativo liga. Magistrat bo napra-
vil kataster vseh potrebnih. Sestan-
ki in sejo tega nieddruštvenega od-
bora bodo lahko v klubovi sobi na
magistrate Občni zbor je sklenil, da
se prenese iz ligine redne imovine
vsota 20.000 Din v fond za zgradbo
azila za jetične bolnike. Župan dr.
Goričan je sporočil, da bo imela dr-
žavna prtituberkulozna liga letos
svoj kongres rneseca maja v Ljublja-
ni.

Ga. Zupančičeva je priporoCala, naj
bi liga delovala na to, da bi ljudje
stanovali v bol.i higijeničnih stano-

vanjih. G. dr. Hočevar je zahteval, da
se nehigijenska stanovanja oblast-
veno prepovejo. Ga. dr. Kalanova je
priporočala, da bi mestna, zlasti pa
okoliška občina, v kateri je najveß
delavstva, zidali male in zdrave hi-
šice s cenenimi stanovanji. Gosp. dr.
Juro Hrašovec je predlagal, naj liga
po dosedanjih izkušnjah napravi to-
čen seznam vseh takih stanovanj, ki
niso dostojna človeka in ki ne od-
govarjajo zdravstvenim predpisom
Tako sestavljen seznam naj se izroči
mestni in okoliäki občini z zahtevo,
da se označena stanovanja zaprejo.
Tako bodo dotični hišni posestniki
prisiljeni, da napravijo boljša in hi-
gijenična stanovanja po predpisih
stavbnega reda. Predlog je bil soglas-
no sprejet. Tudi meddruštveni odbor
karitativnih društev naj na svojih
sejah obravnava in ugotovi, katera
stanovanja so nehigijenična, in naj
nato predlaga, da se zaprejo. Gospa
Zupančičeva je priporočala, da bi se
alkoholizem uspešneje pobijal. Na-
pram pijancem naj se strožje posto-
pa, kakor tudi napram onemu, ki je
dal pijancu toliko pijače. Zadevne
globe naj bi se stekale v fond za hu-
manitarne namene. Gostilne in vino-
toči naj se omejijo. Občine naj.bi ne
dovolile nobeno koncesije več. Tudi
razna di'uztva n,aj.bi n,e, reflektirala
na dohodke iz a l k ) ^ ^ . Gosp. dr.
Hočevar je svê tqvftl̂  naj central ni
odbor karitativuib,, društev gleda na
to, da se bodo podpore delile le v ži-
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vilih in ne v denarju, ki ga mnogi
zapijejo. Ta odbor naj se tudi zani-
ma, kako se podpore uporabljajo.
Onemu, ki bi te podpore zlorabil ali
celo zapil, naj se za kazen ne dovoli
več podpor a. i

Predsednik je ob koncu zborovanja
izrazil željo, da bi se vsi sklepi, na-
sveti in priporočila dobro izvedla, da
bi se tako enkrat vidtlb pokazal
uspeh protituberkuzne jtarbe. Liga
računa na pomoč vse d,bt»Ŵ  misleče
javnosti in filanstva.

Zborovanje lesnih trgovcev
Sekcija lesnih trgovcev pri Zdru-

ženju trgovcev za sreze Celje, Gor-
nji grrad in Šmarje pri Jeläali v Ce-
lju, sklicuje za torek dne 30. t. m.
zbor vseh v sekciji včlanjenih trgov-
cev, ki se sestanejo ob 10. dopoldne
v Sokolskem domu' v Mozirju. Poleg
razprav o sploäiiem göspodarskem
položaju lesiie stroke v naš državi
se bodo razmotrivala vpraSanja, ki
se tičejo eksistenčnih pioblemov les-
ne trgovine v diavski banovini. Brez
posebnega komentarja mora biti vsem
lesniin trgovceni jasno, da je sedanji
položaj naše lesne trgovine nevzdr-
žen in da po poročlih, ki jih dobi-
vamo z vseh strani, preti tej pano-
gi neizogibna katastrofa, če ne pri-
de v zadnjem hipu z merodajne Sitra-
ni odpomoč, ki jo zahtevajo naše sta-

j novske organizacije vsa leta.V vseh
! sosednjih državah vidimo, da posve-

čajo vlade svojirn nacionalnim les-
nim panogam posebno skrb in da
imajo tudi resno voljo z vsemi raz-
položljivinii sredstvi rešiti propasti

lesno trgovino in industrijo kot na-
rodno premoženje.

Spričo dogodkov, ki se odigravajo
na raznih konferencah predstaviiikov
lesne stroke različnih držaV, kjer se
naša lesna trgovina s svojimi upra-
vičenimi zahtevami ne m&ife uvelja-
viti, ne nioremo držati rok križem in
gledati, kako nam druge države od-
jedajo trg za trgom. Ne samo, da ima
naša lesna trgovina na mednarod-
nih tržiščih prav težko staliAče, mar-
več se mora v še večji meri doma
boriti z nevšečnimi in dokaj nelogič-
nimi ukrepi.

Dovolj se je o težujah lesne trgo-
vine pisalo, opozarjalo in protesti-
ralo. Besedam morajo slediti tudi
dejanja. Zbor bo imel odločiti o važ-
nih ukrepih, zato je dolžnost vsake-
ga v gornji sekciji včlaujenega tr-
govca, da se zanesljivo udeleži zbo-
ra. Udeležencem iz celjskega sreza je
preskrbljena vožnja z avtobusi v
Mozirje. O tem smo poročali že v
zadnji številki.

DOMAČE VESTI
(1 Prornčnnsko zasedanje banovin-

j skega sveta dravske banovine bo pri-
j čelo v ponedeljek 5. februarja dopol-
i dne v Ljubljatii.

d Razveljavljene občinske volitve.
' Upravno sodišče v Celju je razvelja-

vilo občinske volitve, ki so se vrŠile
lani 15. oktobra v Pesnici pri Mari-
boru in Šenčurju pri Kranju, ter od-
redilo nove volitve. Pri upravnem
sodišču v Celju je bilo v celoti vlo-
ženih 143 pritožb pi'oti občinskim vo-
litvain v dravski banovini. Upravno
sodišče je doslej sklepalo o 133 pri-
tožbah ter je 113 pritožb zavrnilo kot
neutemeljene in samo 20 pritožbarn
je ugodilo in razveljavilo volitve. O
ostalih desetih pritožbah bo upravno
sodišče še sklepalo.

(1 Zagonetna smrt prevžitkarja pri
Šmarju. V Globokein pri Šmarju pri
J el šah so naŠli v ponedeljek 22. t. m.
zjutraj v 83-letnega prevžitkarja Ma-
tevža Diofenika v njegovi sobi mrt-
vega. Najprej je izgledalo, da je

starčka zadela kap. Ker pa so se po-
javile govorice, da prevžitkar ni
umrl naravne smrti, so truplo obdu-
cirali. Pri tem se je ugotovilo, da je
imel Drofenik zlomljeno jezično
kost in močno podplutbe na prsih.
Ker je verjetno, da je bil starček za-
davljen, je orožništvo aretiralo po-
sestnika Franca Dacarja in njegovo
ženo Antonijo, pri katerih je živel
Drofenik na prevžitku. Pösestnika
sta s prevžitkai-join slabo ravnala,
vsled Cesar je Drofenik dne 20. t. m.
vložil pri okrajnem sodišču v Šmar-
ju tožbo zaradi kratenja prevžitnih
pravic. Dacarjeva zanikata, da bi
bila Drofenika zadavila.

d Dunajska vremenska napoved
za torek 30. januarja: Izpremenlji-
va, polagoma pojcmajoča oblačnost
brez znatnih padavin, padanje tempe-
rature, poostren mraz, severovzhod-
ni vetrovi.
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Celje in okolica
PRIHODNJA ŠTEVILKA »NOVE

DOBE« izide zaradi Svečnice že v če-
trtek 1. februarja popoldne.

c Redui občni zbor občinske orga-
nizacije JNS v St. Petru v Sav. dol.
bo na Svečnico 2. februarja ob pol
9. dopoldne v prostorih narodno sole
v St. Petru v Sav. dol. Zborovanja se
bosta udeležila tudi narodni posla-
nec g. Ivan Prekoršek in predsednik
sreske organizacije JNS g. dr. Ernest
Kalan. Po obenem zboru bo imel
sreski veterinar g. M. Šribar zanimi-
vo predavanje o živinoreji. Za člane
je udeležba obvezna, pristop pa
iinajo tudi ostali somišljeniki, ki se
hočejo na obenem zboru organ izi-
zirati.

c Proračunska seja okoliške ob-
čine bo v sredo 31. t. in. ob 18. v ob-
činski posvetovalnici na Bregu.

c Svetosavska proslava. Celjska
pravoslavna cerkvena občina je pri-
redila v soboto 27. t. m. dopoldne v
telovadnici mestne osnovne sole šol-
sko proslavo sv. Save, ki so se je po-
leg številnega občinstva udeležili tu-
di predstavniki civilnih in vojaških
oblastev in uraov, mestne in okoliš-
ke občine, šol, narodnih društev in
korporacij. Prota g. Cudič je po cer-
katerem je pel novo ustanovljeni
pevski zbor pravoslavne cerkvene ob-
čine pod vodstvom gospoda inže-
sjerja Marjanoviča, v lepem nagovo-
ju očrtal življenje in delovanje sv.
Save. Sledilo je deset prigodnih de-
klamacij dečkov in deklic, nato pa
je mladinski zbor deške meščanske
sole pod vodstvom g. Šegule zapel
sVetoisavsjko in državno himno.

c Zanimivo predavanje o Newyor-
ku. Drevi ob osmih bo predaval na
Ljudskem vseučilišeu v risalniei
meščanske Sole gosp. prof. dr. Pavel
Brežnik iz Ljubljana o Newyorku —
največjem mestu sveta. Predavanje
bo ponazorovalo mnogo skioptičnih
slik.

c Na Ljudskem vseučilišču je pre-
daval v ponedeljek zvečer gosp. inž.
Šlebinger iz Ljubljane o brezzičnem
prenosu slik ali gledanju na dalja-
vo (televiziji). Razložil je težave raz-
voja od prvih patentov pa do današnje
popolnosti. Na slikah in aparatih, ki
so deloma njegovi izumi, plod trilet-
nega dela v Berlinu, je razložil, kako
bomo sprejemali z radijskim apara-
tom doma zvočne filme tako, kakor
danes sprejemamo godbo in govor.
Na oknu sprejemnega aparata rise
katodni žarek neslišno s silno brzino
najfinejše slike, ki se gibljejo prav
tako kakor na platnu. Tako daleč je
uspelo delo v laboratoriju. Vendar je
pa še dolga pot aparata iz laborato-
rija v tovarno in od tarn v roke od-
jemalca. Vse to je odvisno od razvo-
ja filmske in radijske industrije na
ultrakratkih valovih, ki nam bo omo-
gocil, da bomo lahko gledali doma
poljubne kulturne, zabavne, poučne
in druge filme. Predavanje je bilo
dobro obiskano. Poslušalci so sledili
zanimivim izvajanjem z vso pozor-
noistjo.

c »Tekraa« v Narodnem doma.
Clani društva »Soee« v Celju bodo
uprizorili na Svečnico 2. februarja
v Narodnem domu Funtkovo »Tek-
mo«, igro v treh dejanjih. Igra na-
zorno prikazuje boj med starejšo in
mlajšo generacijo. Končno podleže
na umetnostni razstavi učitelj svoje-
mu učencu, kateremu mora prepu-
stiti naslov prvega umetnika. Vstop-
nice se dobijo v trgovini Močnik
nasl. na Glavnem trgu in na dan
pl'edstave eno uro pred pričetkom
pri blagajni v Narodnem domu.

c II. Reprezentanöni tehniSki pies
v Celju. Pod najvišjim pokrovitelj-
stvom Nj. Vel. kralja Aleksandra I.
prirede tehniki Aleksandrove univer-
ze svoj tehniški pies dne 3. februar-
ja v Narodnem domu. Sodeluje pri-
znani Ronny-jazz. Da ne bo navala
pri večerni blagajni, prosimo p. n.
obiskovalce, da si preskrbe vstopni-
ce v predprodaji pri tvrdki Goričar

c Olepševalno in tnjsko-prometno
društvo v Celju bo imelo svojo obi-
čajno in priljubljeno maškerado s

plesom in priljubljcnim baroin na
letošnji pustni torek zvečer v vseh
prostorih Celjskega doma. Plesne
točke bo oskrbel sloviti domači jazz-
band, dekoracije obeli dvoran in dru-
gih prostorov, zlasti čudovitega bara,
pa odličen izvedenec. Glede na sploš
no denarno krizo hoče društveni od-
bor za mal denar kar najbolje zado-
voljiti vse obiskovalce; saj bo vstop-
nina samo po »kovaču« za osebo, gla-
sovnice za konkurenco mask pa po
dinarju. Cvelličarna, kavarna in
skrivnostni bar bodo nudili svojo
lepo in sladko robo tudi po cenah,
ki bodo res izredno nizke. Letos bo
na ta večer tudi galerija plesala ob
času odmorov in ob zvokih posebne-
ga virtuoza na veliko harmoniko . ..
In to še ni vse, kar se pripravlja.

c Pustni zabavni večer »Soče«. Na
pustno soboto 10. februarja se bo vr-
šil v vseh prostorih Narodnega do-
ma tradicionalni »Sočin« predpust-
ni zabavni večer. Na sporedu jo, ka-
kor običajno, kratek, vesel program
s pevskimi in šaljivimi nastopi, na-
to prosta zabava in pies. Tri godbe,
med njimi znani Ronny jazz iz Ljub-
ljane, štiri vrste vina, bogat buffet.
Obleka poljubna, maske dobrodošle.
Nova posebnost pa bo, da dobi po-
slednji gost, ki bo zapustil priredi-
tev, umetniško prigodno diplonio. Iz-
delal jo je na res umetniški način g.
prof. Ščuka v Celju. V prihodnjih
dneh bo diploma razstavljena. Pri-
čakujemo obisk prav vseh.

se še vedno dogaja, da nekateri po-
sestniki in drugi obvezanci premalo
skrbijo za čiščenje in posipanje za-
nirzlih hodnikov za pešce in poti. V
tern pogledu se zlasti odlikuje pot
od Masarykovega nabrežja do brvi
fez Voglajno in ob Cesti na grad,
Masarykovo nabrežje, pot od Grofije
do brvi v park in še nekatere dru-
ge poti. lzgleda, da bomo zopet mir-
no čakali, dokler se ne bo na polzki
poti zgodila nesreča!

c Žetev smrti. V nedeljo 28. t. m.
zvečer je umrla v Celju (Kralja Pe-
tra cesta 26) v starosti 31 let gospa
Lia Straškova, roj. Grilčeva, konto-
listka pri tvrdki D. Rakusch. Pogreb
l)o v torek 31. t. m. ob 15. iz mrtvaš-
nice na okoliškem pokopališču. Po-
kojnici bodi ohranjen blag spomin,
prcostalim naše iskreno sožalje!

c Kronika nesreč. V petek 20. t. m.
je padel 8-letni sin upokojene učite-
ljice Franc Majcen iz Celja na po-
vratku iz sole tako nesrečno, da si
je zlomil levo podlehtnico. Ko se je
peljal 44-letni posestnik Ivan Levc
iz Črnove pri Št. Janžu pri Velenju
v soboto 27. t. m. z vozom po cesti,
ga je pri Velenju dohitel neki voz-
nik. Levc se je premalo izognil, vsled
česai1 je voz zadel vanj in mu zlomil
levo nogo. Oba ponesrečenca se zdra-
vita v celjski bolnišnici.

c Uporaba znaka in naziva Rdeče-
ga križa. Mestno načelstvo v Celju
razglaša: Po čl. 28. zakona o društvu
Rdečega križa kraljcvine Jugoslav!-

V četrtek 1. II. 1934 vsi na

OBRTNIŠKI PLES DJO
v N A R O D N E M D O M U v C e l j a

Pričetek ob 20. Obleka poljubna

c Sočani! V četrtek 1. februarja ob
20. bo članski sestanek v Narodnem
domu. Predaval bo g. FortunaL IVIi-
kuletič o »zakonu serije«. Predavanje
je zelo zanimivo in poučno, zato va-
bimo poleg članov tudi druge. — MOS

c Na občnem zboru Jadranske stra-
že v Celju, ki inia nad 500 Članov in
nad 2.000 podmladkarjev, so bili v
novi odbor izvoljeni naslednji gg. in
dame: predsednik župan dr. Alojzij
Goričan, odboriuki polkovnik Dušan
Gavrilovic, narodni poslanec Ivan
Prekoršek, opat Peter Jurak, »odnik
upravnega sodišča dr. Jože Bavdek,
zdravnik dr. Stjepan Ivič, ravnatelj
trgovske sole Fran Marinček, prof.
Boženka Juričeviceva, šolska upra-
viteljica Ivanka Zupančičeva, učitelj
Milko Gerlanc, blagajnik Celjske
mestne hranilnice Ciril Sadar in
poštni poduradnik Janko Cergol;
člana nadzornega odbora sta gg. j)ri-
marij dr. Ivan Raišp in ravnatelj
Celjske posojilnice Jože Smei'tnik.

, c Uradni dan Zbornice za TOI v
| Ljubljani za Celje in celjsko okolico

bo v torek G febioiarja od 8. do 12.
dopoldne v posvetovalnici Združenja
trgovcev za mesto Celje v Celju, Raz-
lagova ulica št. 8, pritličje, levo.

c K žalostnemu dogodku v mestni
klavnici, ki se je odigral v petek 26.
t. m. popoldne in o katerem smo po-
ročali že v zadnji številki, dodajeino,
da je bil Reicherjcv pomočnik, ki
ga je 30,letni mesarski pomočnik
Franc Lešnik, doma z Dobrne pri
Celju, zaklal, 20-letni Jože Brezov-
šek, doma iz Turja pri Dolu in pri-
stojen v občino Sv. KriŠtof nad Laš-
kim. Lešnik je z mesarskim nožem
zabodel Brezovška v desno stran tre-
buha in mu prizadejal dobro ped
dolgo rano v smeri proti sreu, pri
čemer mu je prerezal glavno žilo.
Brezovšek je še stopil na hodnik, na-
pravil nekaj korakov, nato pa se je
nezavesten zgrudil in kmalu izdih-
nil. Lešnik se je po dogodku sam ja-
vil policiji, ki ga je po zaslišanju v
soboto izročila okrožnemu sodišču.
Lešnik priznava svoje dejanje, a se
zagovarja s silobranom. Brezovšlka
so v soboto dopoldne obducirali in
v nedeljo ob 16. položili na okoliš-
kem pokopališču k zadnjemu počit-

: ku.
i c čistite in posipajte hodnike za

pešce in pešpoti! V mestu in okolici

je jo prepovedana uporaba vsakega
znaka ali vsakega naziva, ki pred-
stavlja ali posneina znak ali naziv
Rdečega križa ali Ženevskega križ«,
najsi gre za uporabo v trgovinski,
imlustrijski ali v kakršnikoli drugi
nanieii. Pre])ovedana je tudi upora-
ba oznak ali jnodelov z znakoin kri-
ža rdeče ali podobne barve na polju
kakršnekoli barve. V smislu čl. 29.
jc prepovedano glede na počastitev,
izkazano Švici, da jo uporabljena za
znak Rdečega križa obratna barva
švicarskega zveznega di-žavnega gr-
ba, uporaba znaka ali posnetek tega
grba, bodisi kot kakšne zaščitne tr-
govinske ali industrijske znamke, v
celoti ali le po enem delu, bodisi v
nainene, nasprotujoče trgovski lojal-
nosti, bodisi v razmerah, ki bi uteg-
nile žaliti švicarsko narodno čustvo.
V smislu čl. 30. cit. zakona se pre-
krški zgoraj navedenih členov kaz-
nujcjo, kolikor ni to kaznivo dejanje
po kazenskem zakoniku, in sicer bo-
disi po uradni dolžnosti ali pa na
predlog kateregakoli odbora Rdeče-
ga križa v denarju do 10.000 Din ali
z zaporom do 2 mesecev. Ce se deja-
nje pred iztekom treh let od izreče-
ne kazni ponovi, se kazen lahko po-
dvoji. Pristojna oblastva morajo, čim
ugotove kaznivo dejanje po navede-
nem zakonu, odstraniti zlorabljene
znake in nazive in zapleniti ves ma-
terijal, ki ima znake in nazive, prc-
povedane s tern zakonom.

c Ölaui SPD, ki želijo overit.i svoje
legitimacije za polovično vožnjo, naj
vsaj do srede 31. t. m. izročijo legiti-
macije društvenemu blagajniku g.
Vrtovcu v drogei'iji »Central« na
Kralja Petra cesti.

c Strokovni tecaj celjske podi-už-
nice Zveze brivskih in lasnioarskih
poniočnikov in pomočnic so bo pri-
čel z l'ednim poukom v torek 30. t. m.
ob 20. Oni brivski pomočniki, ki se
Še niso prijavili za obiskovanje teča-
ja, a se ga želijo udeleževati, naj se

I zglase pri tov. Juriju Kuhnu.
c Odpovedana plesna prireditev.

Predpustni pies, ki so ga nanieravali
prirediti mesarski in prekajevalski
pomočniki v Celju v soboto 3. febru-
arja zvečer v restavraciji »Zeleni
travnik«, je odpovedan.

c Nabavljalna zadruga uslužben-
cev državnih železnic v Ljubljani bo
imela v nedeljo 4. t. m. od 8. do 10.

dopoldne v šolski sobi postaje v Ce-
lju sestanek z dnevnim redom: voli-
tev delegatov in njih namestnikov za
skupščino zadruge.

c Prepoved zahajanja v gostilne.
Okrajno sodišče v Celju je z razsod-
bo z dne 14. novembra 1933. prepo-
vedalo Emilu Dobovičniku, rojene-
mu 20. januarja 1906. v Celju, sam-
skemu delavcu brez premoženja,
stanujočemu v Tovai'niski ulici štev.
16 v Gaberju, prepoved obiskovanja
gostiln od 18. januarja 1934. do 17.
januarja 1935.

c Koledarje, rednike, brzoveze, tr-
govske in prepisne knjige v'veliki
izbiri po nizkih cenah pfiporoča
Karl Goričar vdv., Celje, knjigarfia
in veletrgovina s papirjem.

c Smučarske hlače za dečke in de-
klice od Din 100.— dalje stalno v za-
logi pri tvrdki Kramar & Mislej, Ce-
lje.

„Gospod Sonjkin in nje-
gova sreča"

V celjskem gledališču je 23. t. m.
gostovala ljubljanska drama z Ja-
nuškjevičevo komedijo »Sonjkin in
njegova sreča«, zajeto iz žalostno
majhnega, bednega Gogoljevega sve-
ta, kjer pada tudi komedija v tragi-
ko. To je zgodba o milijonskem lo-
terijskem dobitku, ki doleti neznat-
nega Sonjkina in njegovo družino
ter ustvari rnnožico hudo komičnih
dogodivščin, dokler na njih vižku ne
zmeša junakovih možganov. Kome-
dija je zelo efektna in trdno zgraje-
na, tako da se je razprodano gleda-
lišče ob dobri zabavi lahko znašlo
kakor v svojem svetu, polnem majh-
nih, za varljivo tremitno srečo bega-
jočih Ijudi.

Uloga Sonjkina je zelo pristojala
g. Danešu, ki se je tu mogel uvelja-
viti na zelo prepričevalen način v ko-
mičnih in tragičnih fazah odrskega
dogajanja. Ustvarjal je okolje, v ka-
terem so se lahko brez večjega truda
znaSli vsi ostali igralci. Tako je nje-
gova žena g. Mire Danilove izžare-
vala v najboljši igri svoj krepki tem-
perament. Njena tažča ge. Rakai'je-
ve je podala nadvse originalen tip,
ki ni mogel biti vernejši. Gosp. Jan
kot podnajemnik je bil močno in do-
bro karakterizirana odrska pojava.
Qosp. Lipah je bil kot Sonjkinov so-
služitelj zanesljivo na inestu. Izmed
sorodnikov srečne družine naj bo
predvsem omenjena ga. Nablocka, ki
je ugajala bolj po močni igri nego po
zvočnosti svoje slovenske besede.
Ostali, tako gg. Bratina, Potokar in
Gabrijelčičeva, so zanesljivo sodili v
okvir celote. Režija g. prof. Šesta je
stoiila vse, da je igra, podana kot
enotna celota, ob primerni sceneriji,
s polnim uspehom prodrla. F. R.

Sport
Yelika reviia drsalnega

sporta v Celju
CELJE, 29. januarja.

V soboto 3. in nedeljo 4. februarjar
obakrat ob 15., bo na drsališču SK
Celja v mestnem parku v Celju med-
narodno tekmovanje za državno pr-
venstvo v umetnem drsanju.

Nastopilo bo 18 tekmovalcev in tek-
movalk, od teh v seniorski skupini
4 Jugosloveni, 3 Avstrijci (2 iz Grad-
ca, Clana graškega Atletikkluba in
1 DunajCan, član Wiener-Eislaufver-
eina) ter 1 Cehoslovak. Poleg tega
so v teku pogajanja tudi za nastop
češkoslovaškega državnega prvaka
v umetnem drsanju. V damski sku-
pini nastopijo 3 tekmovalke in gicer
dve Avstrijki in to ena Dunajčanka,
članica Wiener Eislaufvereina, in
ena GradCanka, članica graškega
Atletikspoi-tkluba. Kot tretja tekmo-

{ valka bo sodelovala dosedanja jug-o-
slovenska državna pi-vakinja v umet-
nem drsanju g. Kadrnka-Reichma-
nova, Clanica Haška iz Zagreba. Za
naslov jtinior&kega drž. prvaka se

j bo potegovalo 7 tekmovalcev, 'med
I njimi tudi nekaj Celjanov. Na seni-
| orskem in damskem startu bodo sa-

mi prvovrstni drsalci in drsalke,
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stars l'utinerji, ki so s svojim zna-
1.1 jem in preciznim izvajanjem likov !
zadivili tudi razvajeno mcdnaroclno
občinstvo.

Vsem je še gotovo v prav dobrem
spominu uspeli nastop našega držav-
nega prvaka v Češkoslovaški. Vsi |
tamošnji časopisi so so pohvalno iz-
i-azili o njem. S svojim preciznim iz-
vajanjem likov in dovršeno elegan-
co je zadivil tamošnjo publiko. Ako
pa pomislimo, da mu je dosedanji
naslov ogi'ozen ne sarao po prvaku
stajerske, predvsem po Dunajčanu
in Oehoslovaku, ki sta oba druga
na prvenstveni listi avstrijskih od-
nosno češkoslovaških umetnikov na
ledu, lahko trdimo, da bo to tekmo-
vanje prava revija drsalcev.

Istotako sijajno zastopano bo tudi
dainsko prvenstvo. Pol eg naSe prva-
kiiijc sodeluje tudi prvakinja Grad- j
ca. in tretje plasirana Avstrijka.

Mnogo zaslug, da se letošnje dr-
žavno prvenstvo v umetnem drsanju
vrži v Gelju, ima SK Celje, ki bo s
tern omogočil Celjanom zares prvo-
vrsten sportni in umetniški užitek,
poleg tega pa bo s to prireditvijo
mnogo pripomogel k povzdigi tujske-
ga prometa v Celju.

Mednarodne snmske
skakalae tekme v Celju

CELJE, 29. januarja.
V nedeljo 12. februarja bo na Ku-

gyjevi skakalnici v Liscah, kakor la-
ni, skakalna tekma z mednarodno
udeležbo, h kateri so se prijavili Ste-
vilni inozemski skakalci. Predvido-
ma se bo udeležil te prireditve tudi
norveški trener Jugoslovenskega
zimskosportnega saveza. Če bo mo-
goče, bo prišel ta trener že nekoliko
dni prej v Celje, da bodo imeli tu-
kajšnji skakalci priliko trenirati po
njegovih navodilih. Obeneni se bodo
vrSile tudi prvenstvene tekme v sko-
Ivu, v kombiniranem skoku in teku
na daljavo.

Nekaj posebnega pa bo prine.sel
rnesec april. V Celju bo predaval g
Franc Schmid iz Monakovega, znan
in izvrsten plezalec, ki je preplezal
severno steno Mattorhorna in Ortler-
ja in je znan tudi iz si Ima. To pre-
davanje bo dogodek ne samo za hri-
nolazca, ampak tudi za vsakega pri-
jatelja naravc, ker bo predavatelj
vodil poslusalce z lepim številom
slik po vseh Alpah od Schneeberga
do Montblanca.

t Celjski smučarji se lepo uveljav-
ljajo. Na III. sokolskih smučarskib
tekmah v Bohinju je v nedeljo 28.
t. m. zasedla članica Sokolskega dru-
štva v Celju Nesti Hilingerjeva v tek-
mi članic v smuku na 2 km prvo
mcsto v času 1 : 38. 3—5, na tekmah

za smučarsko prvenstvo savske ba-
novine, ki so se vršile v nedeljo 28.
t. m. v Mrkoplju, pa je zmagal v
sinuku na 4 km z višinsko razliko
400 m član Savinjske podružnice
SPD v Celju Ivan Hilinger v času
5. 43.5. Čestitamo!

t Lepi nspehi celjskih smuöarjev.
Podružnica SPD v Trbovljah je pri-
redila v nedeljo 21. t. m. slalom tek-
mo na Mrzlici, katere se je udeležilo
28 tekmovalcev. Prva štiri mesta so
zasedli Celjani in sicer: I. Mirko Me-
javšek (SPD Celje) WH sekuncl; II.
Fric Jelen (SmuC. klub Celje); III
Herman Tkalčič (SK Olimp Celje);
IV. Steinböck (Smuč. klub Celje).

t Snvuški tečaj na Smrekovcu
(1570 in), šaleška podružnica SPD v
Šoštanju, zimsko-sportni odsek, raz-
pisuje smuški tečaj na Smrekovcu
za čas od 3. do 11. februarja pod vod-
stvom saveznega nastavnika gosp.
Ferda Majnika iz Preddvora. Tečaja
se lahko udeleže tudi začetniki, ker
bodo predelano vse prvine. Prijavni- j
no je treba nakazati istočasno s pri-
javo in sicer: člani zunanjih podruž-
nicSPD25Din, nečlani 50 Din. Oskr-
ba v novozgrajcni in udobni Koritz-
kega koei na Smrekovcu. Prehrana
prav dobra in izdatna (z mesom), 3
obroki dnevno 20 Din za osebo. Pre-
nočišče za Clane: postelja s perilom
in vračunano kurjavo 12 Din, skup-
no ležišče (5.50 Din, nečlani 18 od-
nosno 10 Din. Skupni odhod iz Šo-
štanja 3. februarja po prihodu vlaka
ob 13.30. Za prevoz prtljage bo po-
skrbljeno. Prijave je nasloviti na Ša-
leško podružnico SPD Šoštarj do 1.
febr. Smrekovec ima najlepša sne-
žišča in je izhodišče za idealne smu-
ško izlote srodnjealpskcga znaCaja.

t Smucarski točaj na Mozirski pla-
nini pod vodstvom diplomiranega
ueitelja bo od 5. do 12. februarja. Do-
bra in poceni oskrba v Mozirski ko-
či na Golteh. Prijavnina 20 Din za '
osbo. Prijave sprejema Savinjska I
podružnica SPD v Celju.

t Table-lenis turnir za prvenstvo
Celja v letu 1934. V nedeljo 28. t. m.
od 9. do 12. in od 14. do 16. je bil v
Celju odigran table-terns turnir za
prvenstvo Celja v 1. 1934. Turnirja, se
so se udeležil v konkurenci 4 člani
Sokolskega društva v Celju in 8 čla-
nov SK Jugoslavije, izven konkuren-
ce pa 2 člana ISSK Maribora. Igre so
bile povprečne in niso mi due prese-
nečenj. Dosegljivih je bilo 5 točk. Ke-
zultati turnirja so naslednji: I. Joško
Čoh (SK Jugoslavija) vseh 5 točk,
]>rvak Celja v table-tenisu. za 1. 1934.;
II. Viktor Furlan (SK Jugoslavija)
4 točke; III. Franc Cölestin (SK Ju-
goslavija) 1 točka; IV. Nikola Lati-
novic (SokoLsko dimštvo v Celju) 0
točk. Izven konkurence: I. Dušan
Vodeb (ISSK Maribor) 3 toCke; II.
Sergej Senekovič (ISSK Maribor) 2
točki.

Pokusi poleg

že znanega M
tudi £ &

novi nilecni u-u
Kdor jč Kt'Kt' obeh vrst
v zdravju bo krepak in čvrst
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Dopisi
Konjice

Sokolske vesti. Tukajšnje sokolsko
društvo je na seji nove uprave dolo-
čilo delovni program za leto 1934.
Med dingim je bilo sklenjeno, da bo;
čim nastopi zopet ugodno vreme za
smuko, društvena smuška tekma po
posameznih telovadnih oddelkih.
Tekma bo na Pohorčku. Za njo vla-
da že sedaj veliko zanimanje med
članjrtvom in prijatelji smuškega
sporta. — Sokolski pies bo na pustno
soboto 10. fe-bruarja v Narodnem do-
mu, — Javni telovadni nastop dru-
štva je določen na nedeljo 24. junija
ob priliki 15-letnice društva. — Obi-
čajni majniški pešizlet bo v nedeljo
13. maja v Žički samostan čez Kuni-
no.

Sokolsko društvo v Vitanju je
imelo v nedeljo 21. t m. svojo glavno
skupščino. Clanstvo se je skupščine
udeležilo polnoštevilno. Društvo je
po poldrugoletnem mrtvilu zopet
oživelo, o čemer je pričalo tudi za-
nimanje člajistva za razprave na
skupščini in za sestavo nove dru-
štvene uprave. Telovadnico si je se-
daj društvo urcdilo v šolski sobi in
ima tarn že redne telovadne ure vseh
oddelkov. V novo društveno upravo
so določeni: Franc Pikl, starosta,
Ignac Kotnik, podstarosta, Drago
Mavc, načelnik, Fran jo Podpečan,
podnačelnik, liožena Kosei-jeva, na-
čelnica in tajnica, Janez Rupnik,
prosvetai' in matrikar, Marija Huso-
va, blagajničarka, Stanko Koser, go-
spodar; odborniki: dr. Stanko Silan,
Jernej Kuzman, Josip Kušar in Al-
bert Koser; revizorji: Hugo Majerič,
Joško Mesko in Marija KuŠarjeva
Župni delegat br. dr. Mejak je na
skupščini obravnaval razne društve-
ne zadeve in pereča sokolska vpra-
šanja, dal potrebne nasvete za delov-
ni program v bodočem letu in vzpod-
bujal članstvo k agilnemu delu v le-
tu 1934. Nova društvena uprava jam-
či, da bo Sokolsko društvo v Vita-

nju pokazalo v letu 1934. najlepše
uspehe.

Pritožbi zoper občinske volitve v
Oplotnici in v Vitanju je upravno
sodišče v Celju pred kratkim zavr-
nilo kot popolnoma neutemeljeni.

Sv. Jurij ob juž. žel. Društvo kmet-
skih fantov in deklet je uprizorilo
20. in 21. t. «tn. Tiranovo narodno
igro v 5 dejanjih s petjem »Za staro
pravdo«. Režijo je vodil g. Fr. Hajn-
šek. Igra je prav lepo uspela. Tudi
obisk je bil dober, zlasti v nedeljo,
ko so okoličani napolnili dvoji'ano.
Igralci, skoro sama kmetska mladi-
na in začetniki, so pokazali mnogo
dobre volje in se uživeli v dobo
kmetskih puntov, ko je bil kmet še
tlačan in so ga oholi graščaki izmoz-
gavali do krvi. S to prireditvijo je
društvo pokazalo resno stremljenje
nuditi svojemu članstvu, pa tudi dru-
gemu kmetskemu življu za vsakda-
njo borbo potrebno izobrazbo. Prire-
dilo je v letošnji zimi tudi tri teča-
je. Za dekleta kuharski tečaj na ba-
novinski gospodinjski šoli, ki ga vo-
di ga. Goričan-Knezova in ga obis-
kujo 18 deklet. Dnagi tečaj za šiva-
nje in rocna dela na dekliški osnov-
ni šoli poseča 16 deklet, vodi ga šol,
upr. ga. Mila Schreinerjeva. Tretji
kmetijsko-gospodarski tečaj za fante
vodi učitelj g. Fr. Hajnšek. Obisku-
je ga 16 fantov. Ta tečaj, ki je bil
v času priprav za igro prekinjen, se
bo sedaj zopet nadaljeval. Sodelovanje
so obljubili odlični kmetijski in go-
spodarski strokovnjaki.

Književnost
k Paul Acker: Ljnbezen in dolž-

nost. Iz francoščine prevel J. Kotnik,
90 strani. Povest je zgodba mladega
dekleta iz visoke pariške družbe, ki
pa mu življenje v salonih postane
zoprno in brezpomembno. Zato se
nenadoma odloCi, da zapusti svoj bo-
gati dom ter odide v eno izmed pa-
riskih predmestij, kjer ustanovi
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Skrivnostno oko
Kriminalen roman Prevel B. Rlhteršič

VII.
Napoleonov profil

Ko so policijski prefekt, šef kriminalne policije
in preiskovalni sodniki po docela brezuspešni pre-
iskavi zapustili Daubrecquovo hišo, je začel Pras-
ville delati na lastno pest.

Pi'eiskal je delovno sobo in pregledal sledove
boja, ki se je tu odigral. Tedaj mu je prinesla vra-
tarica posetnico, ki je bilo na njej napisanih s svinč-
.nikom nekaj besed.

»Prosim, naj pride,« je rekel.
»Dama ni sama,« je povedala vratarica. »Še neki

gospod je z njo.«
»Tako, potein naj prideta oba.«
Malo nato je stopila v sobo Klarisa Mergy in

predstavila svojega spremljevalca. Bil je miren, pla-
šon gospod. Njegova preozka, ogoljena suknja, nje-
govo staro pokrivalo iz klobučevine, njegov polom-
ljen dežnik, sploh vsa njegova vnanjost ni kaj dosti
cbetala. In videlo se je možaku, da je zaradi nje
njemu samernu nerodno.

»Gospod Nicole,« je rekla »zasebni učitelj mojega
inalega Jacquesa. Gospod Nicole mi je v zadnjih
lotih že večkrat pomagal s svojim nasvetam. Prav
za prav je on spravil v tek zadevo s kristalnim za-
niaškom. Rada bi, da bi tudi on zvedel podrobnosti
tega ugrabljenja . . . saj jili boste meni odkrili? . . .
Ta ugrabitev me namreč razburja in podira vse
nioje naerte . . . in vaše tudi č č č ali ne?«

Prasville je docela zaupal Klarisi Mergyjevi, saj
je dobro poznal njeno •smi'tno sovraštvo do Dau-
brecqua. Zato ji je v kratkih besedah povedal vse,
kar je vedel.

Zadeva jc bila v ostalem precej preprosta.
Daubrecq je bil kot priča na razpravi proti Gil-

bertu in Vaucherayu. Med govori so ga dostikrat.
videli na hodnikih. Okoli šestih zvečer se je vrnil
domov. Vratarka trdi, da je bil sam. Vzlic temu pa
ja zaslišala nekaj minut nato glasen krik, potem
silen trušč in naposled še dva strela. Nato je iz svo-
jega stanovanja videla, kako so stir|c zakrinkani
možjc nesli Daubrecqua po stopnicah proti vrtnim
vratom. Prav tedaj, ko so jih odprli, se je pripeljal
inimo neki avto. Štirje možje so skoCili vanj in avto,
ki je le za trenutek postal, je z bliskovito naglico
oddrvel dalje.

»Ali nista bila tu dva uradnika noc in dan na
straži?«

>>Da, bila sta,« je potrdil Prasville, »toda osem
sto korakov daleč in pri taki naglici ugrabitve se
nisita mogla niti vmešati.«

»In ničcsar niste odkrili . . . ničesar našli? . . .
»Nič, toliko kakor nič • . . Samo tole!«
Kaj pa je to?«
»Košček slonove kosti, ki je ležal na tleh. V avtu

je bil še nekdo, peti ugrabitelj, katji vratarka je vi-
dela s svojega okna, da je stopil iz njega, ko so pri-
nesli Daubrecqua. Ko je skočil nazaj v avto, mu je
nekaj padlo na tla. Sklonil se je in tisto takoj po-
bral. Tale košček slonovine pa se je moral odbiti, ko
je padel predmct na tla.«

»Toda kako so mogli štirje možjo vdreti v hišo?«
je vprašala Klarisa,

»Očividno so imeli ponarejene ključc, v hišo pa

so prišli popoldne, potem ko je ona vse pospravila.
Skiili so se prav lahko, ker nima Daubrecq nobe-
nega služabnika. Vse kaže, da so se splazili v obed-
tnco zraven njegove delovne sobe in potem planili
nanj. Na stopnicah smo dobili tale revolver velikega
kalibra. Daubrecquov je. Ena izmed obeh krogel je
celo razbila ogledalo nad kaminom.«

Klarisa se je obrnila k svojemu spremljevalcu,
naj pove svoje mnenje. Toda gospod Nicole je vneto
gledal v tla. Ni se ganil s stola, klobuk pa je krče-
vito mečkal v roki.

Prasville se je smehljal. Zdelo se mu je, da Kla-
risin spremljevalec ne more biti prav posebna luč.

»Zadeva je precej skrivnostna,« jc rekel. »AH
ne?«

»Da . . . da . . .« mu jc pritrdil gospod Nicole, »zelo
skrivnostna . . .«

»Torej nimate v tej zadevi nobenega lastnega
mnenja?«

»Seveda, gospod gla\mi tajnik. Mislim, da iina
Daubrecq precej sovražnikov.«

»Res je. Res je.«
»In mnogim njegovim sovražnikom bi se zdelo

zelo prav, če bi izginil, in združili so se v zvezo.«
»Imenitno . . . imenitno,« ga je posmehljivo po-

hvalil Prasville. »Imenitno — s tem je vse pojas-
njeno. Dajte mi samo še majhen nasvet, migljaj, ki
nam bo omogoCil, da homo lahko preiskavo v pravi
smeri nadaljevali.«

»Ali ne mislite, gospod glavni tajnik, da je ta
košček slonovine, ki ste ga pobrali na tleh? . . .«

»Ne, gospod Nicole, ne. Ta košček je lahko del
kateregakoli predmeta, ki ga ne poznamo in ki ga
bo lastnik prav gotovo varno skril.«
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skromno zavetišče za otroke siromaš-
nih delavcev. Tu odsloj deluje, vzga-
ja in se bori s predsodki okolja in
z ljubeznijo, ki jo hoče iztrgati nje-
ni socialni ustanovi . . . Ta mična in
ljubka povest je pisana vseskozi na-
peto in zajemljivo in je našla v
Franciji zlasti med žensko mladino
mnogo odziva. Gotovo se bo priljubi-
la tudi našim bralcem in si bo QSVO-
jila srca našega nežnega spola. Knji-
ga stane broširana 12 Din, v platno
vezana stane 20 Din. Clani Mohorje-
ve družbe jo dobe 25% ceneje, če jo
naroeijo naravnost pri Družbi sv.
Mohorja v Celju.

k Koroške uganke in popevke.
Zbral Vinko Möderndorfer, ilustriral
Joža Vokač, Mohorjeve knjižnice 61.
zvezek. Založba Družbe sv. Mohorja
je pravkar izdala zopet delo, ki bo
naäe otroke zelo razveselilo. Pedagog
je zbral koroške uganke in popevke,
ki jih je drugi pedagog ilustriral. De-
lo je izšlo v Mohorjevi knjižnici.
Knjiga obsega 64 strani z besedilom
tiskanim v dveh barvah. Velike za-
četnice v začetku stavka pri krajev-
nih imenih so tiskane v rdečem barv-
nem tisku, tako da miadega čitatelja
kar nehote opominjajo na pravopis.
Knjiga je tiskana z veliko tiskanico,
zato jo bodo že naši elementarci ob
koncu I somcttra lahko čitaii. K-.ifi-
go dobite v vseh knjigarnah bros.
izvod za 12 Din, kartoniran za 16 Din
in v platno vezan za 20 Din. Clani
Mohorjeve družbe dobe knjigo 25%
ceneje, če jo naročijo naravnost pri
Družbi sv. Mohorja v Celju.

k Narodne pesmi z napevi. Nabral
in uredil za štiri enake glasove Jan-
ko žirovnik. Druga preurejena iz-
daja v dveh zvezkih. — I. zvezek.
— Natisnila in založila Učiteljiska
tiskarna v Ljubljani. Pred več nego
50 leti je takrat mladi, za vse lepo
in doftfo navdušeni, vsestransko de-
lavni jiičitelj Janko Žirovnik na po-
budo glasbenega učitelja skladatelja

Paplr
vsake vrste in pisarniške potrebščine
po nizkih cenah se dobijo na veliko

in drobno v knjigarni

Franc Leskovšek
Qlavnl irg 16

Celjska posojilnica d. d. v Celju
V LASTNI HIŠI
NÄR0DNI DOM
Glavnica in rezerve nad

Din 14,000000'—

Rupuje in pro-
daja devize in

volute |

Izdaja nverenjejza
$!"• izvoz blaga

Sprejema hrani lne
v loge na knjižice in
tekoči račun ter nudi
za nje popolno var-

nost in ngodno
obrestovanjc

Podružnici:

Maribor, Šoštani
Antona Nedvčda zbiral narodne pes-
mi, ki so v kratkih presledkih izšle
v 4 zvezkih žepne oblike. Znani Ži-
rovnikov pevski zbor v Št. Vidu nad
Ljubljano je pridno in vztrajno gojil
narodno pesem in z njo žel velike
uspehe. Žirovnikove zbirke narodnih
pesmi že nekaj let ni ve5 dobiti na
knjižnem trgu. Na pogosto povpra-
ševanje po njej je Učiteljska tiskar-
na v Ljubljani založila drugo, po-
množeno in preurejeno izdajo v dveh
zvezkih male osmerke. Prvi zvezek
je ravnokar izšel. V njem je 123 na-
rodnih napevov na 183 siraneh. Vse
pesmi so sestavljene za štiri moške
glasove v prosti, enostavni harmoni-
zaciji brez vseh modernih primesi
in izumetničenj tako, kakor jih po-
je naš preprosti narod, kakor jih po-
jö naši fantfe v poletnih večerih na
vasi, pri ženitovanjih, gostijah ali k
naboru grede. Cena kartoniranemu
I. zvezku je 50 Din, v polplatno ve-
zanemu 56 Din.

»Toda, Pepca, tolikokrat sem Vam
že rekla, da morato štediti, in sedaj
zopet žgete dvo sveči namesto ene!«
— »Ne, milostljiva, to je samo ena
sveča. Prerezala sem jo čez polovi-
co.«

Franjo Dolžan C e I j e
Za k r e s i j o
Telefon 245

kleparstvo, vodovodne instalacije, strelovodne naprave
Prevzema vsa « zgoraj navedena strok« spadajoüa dela In popravila — Cent zmarne — Postrežba toJna io salldM

Kino
Kino Union Celje. Ponedeljek 29.

januarja: »Kadar žena ljubi . . .« Ve-
lefilm ženske ljubezni. Velika špijo-
nažna as era na vzhodni fronti 1. 1916.
V glavnih ulogah Brigita Helm, Wil-
ly Fritsch, Oskar Homolka, Teodor
Loos in Celjan Harry Hardt (Her-
man Klimbacher). Glasba: Schmidt-
Bölke. Predigra: zvočni tednik. —
Torek 30. in sreda 31. januarja: »Ra-
dio patrola«. Pi-vi gangsti'ski vele-
film. V glavnih ulogah Robert Arm-
strong in Lia Lee. Sodeluje vsa čikaš-
ka policija. Predigre: Kulturni film
»Nočni Pariz«, »Poplava v Celju« in
Miki miška.

Odda se

meblovana soba in kabinet

Tome, Celje, SlomSkov trg l/ l .

Boljsi lokal
v sredini mesta se odda takoj. Naslov

v upravi lista.

CENJ. DAMAM
vljudno naznanjam, da izdelujem tudi
sedaj izven sezije
volnene plašč - oblekce
p o v s a k e m ž u r n a l u . M o d n i a t e l j e
F p . M e š k o - C e l j e
Aleksandrova ul.

P R O M E T
trgovina z mešanirn blagom
Celje, Gosposka ulica 26
Prvorazredna moka, južno sadje

olivno, n a m i z n o in bučno olje,
v i n s k i k i s , z e l j e v g l a v a h
K O N K U R E N Č N E C E N E !

IMLIM TISKflRNfl IN KNJIQOVCZNICfl
CELJE - 5TRO55nflTERJEV/I ULICfl 1

I2VRŠUJE VSA V STROKO SPADAJOČA DELA
HITRO SOLIDNO IN PO ZMERN! CENI

Urejuje Rado FfttnOT^- Odgovoren za konzord) »Nove Dob»€ in Zve^no tlakarno BlUan 0«Una. - Oba v Celja


